
ام های تولید مثل، در کدهای حاصل از انواع روشمقایسۀ میزان تنوع ژنتیکی در میان زاده-1
؟گزینه به درستی نشان داده شده است

(م خاکیمانند کر)برابر با هرمافرودیت دگر لقاح ( مانند کرم نواری کبد)هرمافرودیت خود لقاح ( 1
انند زنبور م)برابر با بکرزایی ( مانند قطعه قطعه شدن ستاره دریایی)تولید مثل غیر جنسی ( 2

(عسل
(سکاریسمانند آ)برابر با تولید مثل جنسی دو والدی ( مانند کرم خاکی)هرمافرودیت دگر لقاح ( 3
(اهمانند لیسه)برابر با تولید مثل جنسی تک والدی ( هامانند برخی افعی)بکرزایی ( 4
(اری کبدمانند کرم نو)تر از تولید مثل جنسی تک والدی بیش( مانند زنبور عسل)بکرزایی ( 5

وانهجروشبهفقطکهسلولیتکهایقارچازگونهیکهایزادهبینتنوعمورددریککدام-2
است؟صحیحکند،میمثلتولیدزدن

.هستندهمهمانندهمگیوژنتیکیتنوعهرگونهفاقدگونهاینجمعیتافراد(1

.شودمیجانداراندرتنوعایجادباعثنوعی،هرازمثلتولیدفرآینداصولا(2

.استژنتیکیجهشفقطافرادایندرنوعایجادمنبع(3

.هاآنتولیدمثلنوعبهنهداردربطجاندارنوعبهافرادبینتنوعمیزان(4

چند مورد از عبارت های زیر این جمله را به درستی تکمیل می کند؟-3
«.................. .باکتری های اتوتروف، حتما »

.از نور برای ساخت مواد غذایی مورد نیاز خود کمک می گیرند( الف
.از انرژی مواد شیمیایی برای ساخت مواد غذایی مورد نیاز خود کمک می گیرند( ب
.  مانند گیاهان غذا سازی می کنند( ج
.تجزیه کننده هستند( د

..........................اجباری  زیستیهمحاصلاستجانداری،«گلسنگ»یک-4

آغازیوباکتری(1

قارچوآغازی(2

گیاهوآغازی(3

گیاهوقارچ(4



دارای هسته، دیواره  سلولی و فاقد کلروپلاست و همه Aهمه سلولهای متعلق به جاندار -5
ه ب. دارای هسته، فاقد دیواره، فاقد کلروپلاست و بیماری زا هستند Bسلولهای متعلق به جاندار 

.هستند........................ به  ترتیب متعلق به Bو جاندار Aاحتمال قوی، جاندار 

قارچهاسلسلهآغازیان،سلسله(1

جانورانسلسلهآغازیان،سلسله(2

جانورانسلسلهگیاهان،سلسله(3

آغازیانسلسلهقارچها،سلسله(4

اهیگی..............سوالعلامت.استگیاههواییاندام هایازیکیعرضیمقطعمقابلشکل-6
.می دهدنشانرا................

دولپه_چوبیآوند(2دولپه_آبکشآوند(1

تک لپه_چوبیآوند(4تک لپه_آبکشآوند(3

گیاهی با رگبرگ های موازی، دسته های آوندی ساقه اش به چه صورت است؟-7

.به صورت پراکنده اند( 1

.در یک حلقه قرار دارند( 2

.بین دسته های آوندی بافت زمینه وجود دارد( 3

دسته های آوندی شکل ضربدر را می سازند( 4

ام گیاه این شکل مربوط به کد. شکل زیر مقطع عرضی از ریشه و ساقه گیاهی را نشان می دهد-8
است؟

ذرت( 1
سرخس( 2
کاج( 3
بادام( 4



در مورد کرم شکل مقابل کدام گزینه صحیح است؟-9

.ساده ترین دستگاه عصبی جانوران به این گروه از کرم ها تعلق دارد( 1

.با رشد و تولیدمثل در روده انسان ها می تواند منجر به انسداد روده شود( 2

.این کرم آبزی است که شکل آن برای خروج سطحی مواد مناسب است( 3

تمامی کرم های این گروه انگل هستند و انسان، گاو و سگ از جمله میزبان های این گروه از ( 4
کرم ها هستند

...............حلزون ها -10

.برخلاف دوکفه ای ها صدف یک قسمتی دارند( 1

.همانند دوکفه ای ها خشکی زی هستند( 2

.همانند نرم تن مرکب صدف محافظتی دارند( 3

.برخلاف لیسه آفت گیاهی محسوب می شوند( 4

عمده ترین فرق ماهی خاویار با ماهی  قزل آلا کدام است؟-11

نداشتن سرپوش آب ششی( 2نداشتن پولک( 1
نداشتن باله دمی( 4نداشتن آرواره ( 3

................................ .قورباغه ...................... مارمولک -12

.همانند ـ توانایی تخم گذاری در خشکی را ندارد( 1
.برخلاف ـ با حرکت دست  و پا و استخوان های قفسه  سینه هوا را به داخل شش ها انتقال می دهد( 2
.همانند ـ دارای پولک هایی از جنس کراتین هستند( 3
برخلاف ـ در مراحل نوزادی دارای رژیم گیاه خواری است( 4

-تراز است، چه درصدی از انرژی ذخیره شده در مصرف5در یک هرم انرژی که دارای -13
کنندگان اول به

؟رسدجانداران تراز پنجم می

درصد0/01( 4درصد         0/1( 3درصد                       1( 2درصد                  10( 1



هرم های ماده و انرژی و تعداد، برای کدام یک از روابط زیر رسم می شوند؟-14

انگل و میزبان( 4شکار و شکارچی ( 3هم زیستی      ( 2رقابت درون گونه ای      ( 1

کننده را دربیش ترین تعدادحلقه ای، کدام نوع از جانداران مصرف5در یک زنجیره ی غذایی  -15
حلقه ها می توان جا داد؟

انگل ها( 4چیزخواران      همه( 3گوشتخواران             ( 2گیاهخواران                 ( 1
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